



**Retificação do Edital de Credenciamento nº 0001/2022- Alterado**

A CORSAN, informa a retificação do edital de **Credenciamento nº 0001/2022- Alterado**, conforme segue:

**- No item 12.9.3.1 do edital:**

**Onde se lê:**

12.9.3.1. Certidão de registro da pessoa jurídica no conselho competente, qual seja, Conselho Regional de Contabilidade – CRC;

**Leia-se:**

12.9.3.1. Certidão de registro da pessoa jurídica no conselho competente;

**- No item 7.1.1 do Termo de Referência:**

**Onde se lê:**

7.1.1 Certidão de registro da pessoa jurídica no conselho competente, qual seja, Conselho Regional de Contabilidade – CRC;

**Leia-se:**

7.1.1 Certidão de registro da pessoa jurídica no conselho competente;